



ОТ РЕДАКЦИИ

Уважаемые читатели!

Представляю вашему вниманию 4-й номер «Сибирского медицинского журнала». По сложившейся традиции открывает выпуск обзор научной литературы, его авторы Е.О. Вершинина с коллегами. В этот раз он посвящен анализу результатов применения нагрузочных доз сильнодействующих статинов для предупреждения перипроцедурного повреждения миокарда у пациентов со стабильной ишемической болезнью сердца по данным исследований ARMIDA, ARMIDA-RECAPTURE, NAPLES II, ROMA, ROMA II и др. Полагаю, что представленные сведения будут полезны широкой читательской аудитории. Хочу обратить ваше внимание и на две статьи дискуссионного плана. Это работы В.С. Ширинского с соавт. «Узловая терапия – новая возможность лечения коморбидных заболеваний» и Ф.Ф. Тетенева с соавт. «Мировоззренческое значение теории диагностики».

В целом представленные в номере статьи отражают многие актуальные проблемы современной кардиологии

и смежных медицинских дисциплин. Как всегда, уважаемый читатель найдет на страницах журнала и новые материалы по общественному здоровью и здравоохранению, а также истории медицины.

Хочу искренне поблагодарить коллектив редакции, редакционную коллегию и редакционный совет, уважаемых авторов и рецензентов и, конечно же, читательскую аудиторию за плодотворное сотрудничество в уходящем году. Буду рад нашему дальнейшему общению и активному взаимодействию на страницах журнала.

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'V.S. Shirinsky'.

*С уважением,
главный редактор,
директор НИИ кардиологии,
академик РАН П.С. Карпов*